
 

 

 

 

                          TK: 57. oldal   

       

     Füzetbe leírni: 

( folytasd a füzetbe!) 
- Részleges  dominancia:  vegyes jellegű öröklésmenet, mindkét bélyeg 

azonos mértékben nyilvánul meg. 

 

                                            

 
   

 

 

 

   
 
 
 
első nemzedék 

 
 
 
 
 
   
második nemzedék 
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      Keresztezés 

         Kríženie 



 

 

Házi feladat! 
Rajzoljátok le a két lepke keresztezését úgy, hogy mindkét bélyeg 
azonos mértékben nyilvánuljon meg. Az egyik  lepke legyen kék 
színű, a másik lepke sárga alapon fekete pettyes.  
 

                    A hétfői  Zoom  órán  feleltetés lesz  ! 
    
A füzetbe leírt tananyagot  kérem szépen   lefényképezni 
és  elküldeni messengeren  péntek   estig.                                            
Köszönöm       


